

如果你有故事，我们愿意倾听。
请致电 13838455834 (9时~18时) 或 QQ540367305 与我们联系。

有人说，逝去的光阴，是时间的灰烬。可俏生说，就算是灰烬，也是燃烧过的青春。

我见到俏生时，她刚结束一段感情，从温暖的江南逃到洛阳……

邂逅天使

在遇到童颜(化名)之前，我是个不相信爱情的女子。

16岁那年，母亲再婚后，我便辍学离家。这些年，我走过很多城市，见过很多人。所以，童颜的出现，似乎是我命中的一劫。虽然我们最终没有在一起，但他让我重新开始审视生活。

三年前，我和一个叫斌(化名)的深圳男人在一起，他开了一家酒吧让我打发时光。酒吧缺一个调音师，我刚在门口贴出招聘启事，童颜便上门了。

童颜白白的，长着一张娃娃脸。看到他的那一瞬，我突然想起了弟弟，那个天使般的男孩。

小时候，弟弟是我的“跟屁虫”。爸妈每次吵架前，妈妈总会弯下腰，用她美丽的手抚摸着我的脸说：“乖，先带弟弟出去玩。”弟弟就会紧紧拉住我的衣角出门。

10岁的我带着6岁的他，沿着公交站牌，一站一站地走，不管走多远，弟弟从不喊累，也不让我抱，只是紧紧地、恐惧地抓住我的衣角。每次回家，我的衣角都被他抓得皱巴巴的……

我的要求 没那么高

单男：凌辰 年龄：40岁
身高：180厘米 体重：70公斤
学历：大专 职业：工程师
婚姻状况：离异

如果说形象好就是资本，那么他的资本可谓雄厚：一米八的个子，撑起了男人的腰杆儿；匀称的体形，给人视觉的美感；俊朗的面孔，一张诠释魅力的招牌……如果你是一位“以貌取人”的MM，就一定不要放过他。

不过，单夸他有一副好相貌还是显得太吝啬。长相好是父母给的，不是人家拿来炫耀的东西；内涵和修养是后天养成的，这才是人家引以为豪的。

他说自己的老家在山东，骨子里透着山东大汉的豪爽与坦诚。说话办事不喜欢拐弯抹角，行就是行，不行就是不行，只图个痛快。你若让他低三下四地刻意讨好别人，那就真是给他出难题了。

他说他有自己的原则，一是一，二是二。身为一个大老爷们儿，哪能别人指哪儿就走哪儿，没一点自己的主见和底线，按照自己的原则为人处事，冲破那道防线咱不干。

他说比起“80后”，本人年龄是大了点，但也仅仅是数字之差，思想绝不掉队。社会的发展必然促生新事物，新事物的产生必然引起新思想的萌芽，没问题，我统统接受。

他说家是永远的温馨港湾，在他心里没有任何一个地方比得上它。他不屑于那些灯红酒绿的逍遥场所，不留恋任何风景秀美的大城小镇，家是他唯一的牵挂。

他渴望一分安定的生活。女孩儿，你可以长得不那么美，只要你有内在的气质；女孩儿，你可以很安静，只要你谈吐怡人——凌辰开出的这两个条件，你能答应吗？

(记者 张丽娜 实习生 刘一)

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

谈自己的情感经历、心路历程，也可提出自己的择偶标准。“单身帮”帮你挑选心仪者。

报名电话：13721691866
E-mail:lywhy_21@126.com

“单身帮”是一个群体，“单身帮”给单身以帮助。如果你正在寻觅共度人生的伴侣，年龄在21岁~48岁，可畅

谈自己的情感经历、心路历程，也可提出自己的择偶标准。“单身帮”帮你挑选心仪者。

报名电话：13721691866
E-mail:lywhy_21@126.com

后来，
童颜让我
离开那个
养活我的男
人，他说要和
我结婚，让我过
上正常的生活。

编辑/李静贞 校对/陈治国
本版电话:65233683
Email:jingzhen21@sina.com

女
周
刊



图/马静

采访对象：俏生(化名) 女 28岁 无业
采访人：本报记者 吕玲玲

“姐”地叫我。

童颜说，他家里并不需要他赚钱，所以无论我给多少工资，他都能接受。他对我说起他温暖的家庭、流浪的梦想以及心目中的姑娘。

深圳是个不夜城，一到晚上，年轻人总异常兴奋，酒吧、KTV里人潮涌动。童颜却不是，他一到晚上就打瞌睡，有时候站着站着竟能睡着，那模样，让我有些莫名的心疼。

感情在不知不觉地变化着，在童颜嘴里，开口闭口的“姐”不知何时变成了“俏生”。

节假日通常意味着团聚，而我却无人可聚，按说我本该早适应了这寂寞的日子，可2008年圣诞节那天，我却喝得有点多。

我拉着童颜，絮絮叨叨地说起我早熟的童年、叛逆的少年以及四处漂泊的这些年。

那一夜，我哭，童颜陪着我也哭。

情路上

爱情·面子

又一次和他吵架了。其实，也没有什么大矛盾，无非是些鸡毛蒜皮的小事儿，可这次他却不像往常那样让着我，而是非要和我抗争到底。争就争吧，谁怕谁，反正到时他还得乖乖地哄着我。

一天、两天、三天，一个星期过去了，他居然连一个电话都不给我打，更别谈发短信了。以往他可不是这样的，一天不见如隔三秋，他说，这三天不见就如同九年，九年啊多少个日夜，想你都会想得发疯。

如今都7天了，21年了他怎能如此沉得住气。他沉得住气，我也得沉得住气。听过来的人说，这男人啊，就要让他对你牵肠挂肚，如果你早早地被俘虏了，以后只有看他脸色的份儿。

只是这样地煎熬，让人难以承受，我整日里都将电话放在身边，只要有一点风吹草动，便会浑身紧张。本想打个电话问候他，可又一想，那样我的面子往哪儿放？

就这样又过了三天，好友见此情形，一个劲地给我打气。她说：“千万不能主动求和啊，这关系到你今后的地位！”不求和我只能硬扛，终于，我又气又急的，天气变化让我病倒了。

当他得知我生病后，连忙打电话问长问短。他说：“为什么不早给我打电话，把自己弄病了，让我也心疼。”我没好气地说：“那你为什么不打电话？把我气病了还有理？”

我们公说公有理，婆说婆有理，说到最后，都谈到了面子问题。他说：“每次都是我哄你，你就不能哄一下我？我一个大男人，次次都向你求饶，你呢，一次都不服软。”

母亲在一旁听了直摇头，说：“面子重要，还是爱情重要，你们再这样犟下去，那只有分手了。”一番话，说得我和他都低下了头。

(付朝旭)

爱是长大的必经之路